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FONDUL SOCIAL EUROPEAN+ 
Prioritate: P2.Valorificarea potențialului tinerilor pe piața muncii 
Operațiune: Pregătirea şi furnizarea ofertei de servicii de formare/ocupare pentru tineri, inclusiv pentru tineri NEET, prin pachete 
integrate de măsuri active personalizate în funcție de profilul tinerilor 
Obiectiv specific: ESO4.1_Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele aflate în căutarea 
unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată 
și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, precum și prin promovarea desfășurării de activități 
independente și a economiei sociale 
Numele organizației: AGENŢIA NAŢIONALĂ PENTRU OCUPAREA FORŢEI DE MUNCĂ 
Titlul proiectului:  “START - Investeste in calificare pentru viitor!” 
Cod proiect: 337043 

 

 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

ANOFM implementează proiectul “START - Investește în calificare pentru viitor!” 

Cod proiect 337075, 

 

 

Agenţia Naţională pentru Ocuparea Forţei de Muncă (ANOFM) implementează proiectul 

“START - Investește în calificare pentru viitor!”, cod proiect 337075, care se încadrează în 

Prioritatea: P2.Valorificarea potențialului tinerilor pe piața muncii. Prin aceast proiect, 

ANOFM urmărește dezvoltarea competențelor profesionale ale tinerilor, inclusiv ale celor 

din categoria NEET, prin programe personalizate de formare și ocupare, adaptate nevoilor 

specifice fiecărei persoane. Implementat în perioada ianuarie 2025 – decembrie 2029, 

proiectul oferă măsuri integrate menite să sprijine accesul tinerilor la oportunități de 

angajare sustenabilă. 

 

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă Creșterea oportunităților de încadrare a 2.330 de 

șomeri sub 30 de ani înregistrați la Serviciul Public de Ocupare (SPO). 

Acest proiect sprijină calificarea șomerilor prin programe de ucenicie la locul de muncă, oferind 

angajatorilor sprijin financiar pentru integrarea și formarea acestora. Implementarea acestei 

măsuri revine exclusiv Serviciului Public de Ocupare (SPO), conform prevederilor Legii nr. 

76/2002 privind bugetul asigurărilor pentru șomaj și stimularea ocupării forței de muncă, precum 

și Legii nr. 279/2005 privind ucenicia la locul de muncă, cu toate modificările și completările 

ulterioare. 

Obiectivul specific constă în Stimularea ocupării șomerilor tineri sub 30 de ani înregistrați la 

Serviciul Public de Ocupare (SPO), prin acordarea sprijinului financiar angajatorilor, aferent 

încadrării prin ucenicie la locul de muncă a 2330 de șomeri tineri sub 30 de ani. 
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Acest obiectiv se realizează prin implementarea activității 1 care prevede implementarea măsurii 

de acordare a sprijinului financiar angajatorilor care încheie contracte de ucenicie la locul de 

muncă cu șomeri tineri sub 30 de ani pentru dobândirea competențelor corespunzătoare unei  

calificări de nivel 1 (6 luni), 2 (12 luni), 3 (24 luni) sau 4 (36 luni). 

Proiectul se va implementa de către ANOFM prin agențiile județene pentru ocuparea forței de 

muncă din regiunile Centru, Sud-Muntenia, Sud-Vest Oltenia, Nord-Est, Nord-Vest, Sud-Est, Vest, 

Bucuresti – Ilfov, cu excepția celor din județele cuprinse în Programul Tranziție Justă (PTJ), 

respectiv Galați, Gorj, Dolj, Hunedoara, Mureș și Prahova. 

 

Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 149.180.919,00 lei, din care 120.050.917,07 lei 

reprezintă valoarea cofinanțării Uniunii Europene. 

 

Rezultatele proiectului vor fi promovate și diseminate de ANOFM și structurile sale teritoriale la 

nivel local, regional și național, prin intermediul unor canale de comunicare diverse, precum 

site-ul instituției, rețelele sociale (Facebook), prezentări, materiale informative, afișe și broșuri. 

Persoanele interesate pot obține informații actualizate accesând site-ul oficial www.anofm.ro 

sau pagina de Facebook a instituției: facebook.com/fiiinformat. 
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